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Előző számainkban már bemutattuk a Kazincbarcikai 

Önkormányzat és a BorsodChem Zrt. együttműködésé-

ben indult LIFE-CLIMCOOP projektet, melynek fő célja, 

hogy a felek kölcsönösen segítsék egymást a klíma-

változás hatásaihoz való alkalmazkodásban. A projekt 

által létrehozott Klíma Platform e cél előremozdítását 

szolgálja, mivel Kazincbarcika Város Önkormányzata 

és a BorsodChem Zrt. közötti fő koordinációs testüle-

teként működik. A LIFE projekt számos feladatot tar-

talmaz, melyekkel csökkenthetővé válnak a klímavál-

tozás káros hatásai, javítható a biológiai sokszínűség 

és zöldebb környezet alakítható ki. A BorsodChem Zrt. a 

LIFE projekt gondozásában, szorosan együttműködve 

a Kazincbarcikai Önkormányzattal, egy ökológiai folyo-

só kialakítását tűzte ki célul, melynek keretében idén 

850 db, jövő évben pedig további 690 db fát és cserjét 

telepítünk a közvetlen környezetünkbe. A zöldebb kör-

LIFE Projekt - A zöldebb és 
sokszínűbb környezetünkért



A BorsodChem számára a nyár végi időszak mindig ki-

emelten fontos, hiszen az egész éves termelésünket 

egy rövid időre leállítjuk, annak érdekében, hogy elvé-

gezhessük az előre eltervezett, technológiáink meg-

bízható működését biztosító nagyjavítási munkákat. 

Az évnek ebben az időszakában az átlagtól jóval több 

kivitelező dolgozik a BorsodChem területén, mivel vi-

szonylag szűk idő áll rendelkezésünkre, hogy minden 

szükséges karbantartási, tisztítási, szerelési munkát és 

ellenőrzési feladatot elvégezzünk. A megnövekedett ki-

vitelezői létszám és elvégzendő munkamennyiség nagy 

biztonságtechnikai és környezetvédelmi kihívást jelent 

a BorsodChem munkatársai számára. Az EBK Főosztály 

szakembereinek kiemelten kezelt feladatai közé tartozik 

a kivitelezők előzetes oktatása, a területen elvégzett 

nagyszámú ellenőrzés és a folyamatos jelenlét biztosí-

tása. A BorsodChem a nagyjavítási időszakban is foko-

zott figyelmet fordít a környező lakosság elvárásaira így 

idén is nagy hangsúlyt fektetünk a környezetterheléssel 

járó események megelőzésére, valamint a visszaindulási 

Nagyjavítás a 
BorsodChemnél

nyezeten kívül a BorsodChem Zrt. az Aggteleki Nemzeti 

Parkkal együttműködve egy ornitológiai tanösvény és 

madárles kialakítását tervezi a jelenleg rekultiváció 

alatt álló „Sóstavak” közvetlen közelében. Itt a hely-

színre látogató érdeklődők közelről megfigyelhetik a 

Sóstói medencék gazdag madárvilágát és megismer-

hetik az itt fészkelő madarak életterét.



A BorsodChem a 2021 évi fenntarthatósági tevé-

kenységéért újfent elnyerte az EcoVadis platina me-

dálját. A Vállalat ezzel újra a legmagasabb minősítést 

szerezte meg a környezet minőségének megőrzése, 

a fenntartható gazdasági növekedés és a szociális 

egyenlőség elősegítése iránt folytatott tevékenysé-

géért. Büszkén jelenthetjük be, hogy BorsodChem-

nek a saját kategóriájában sikerült megtartani az 

előkelő, a legjobb 1 százalékot megillető címet. Az 

EcoVadis a globális ellátási láncok üzleti fenntart-

hatósági minősítésének és együttműködést segítő, 

teljesítményjavító eszközeinek világszinten kiemel-

kedő szolgáltatója. További információ az EcoVadis 

értékelésről a www.ecovadis.com oldalon olvasha-

tó. Az EcoVadis értékelésen kiváló minősítés eléré-

se fontos a BorsodChem számára. Ez tükrözi, hogy 

Társaságunk, mint felelősségteljes és magas minő-

séget biztosító szállító, partner és munkáltató elkö-

telezett mind a vevők, a különböző érdekelt felek és 

a munkavállalók irányába, mind pedig a hosszútávú 

fenntartható fejlődés iránt. 

Ismét nemzetközi 

szinten mérettette meg 

magát a BorsodChem a 

fenntarthatóság terén

folyamatainkhoz kapcsolódó zajhatással járó tevékeny-

ségek minimalizálására, különösen az esti órákban. 



Az eddigi Zöld Újságokhoz hasonlóan továbbra is nyíl-

tan tájékoztatjuk a körülöttünk élő lakosságot válla-

latunk tisztított szennyvíz kibocsátásáról, illetve a 

szomszédságunkban fekvő telephelyeken mért lég-

téri immissziós mérési eredményeinkről:

Környezeti teljesítményünk
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BorsodChem Zrt. - ZÖLD újság
időszakos információs kiadvány

Kérdése van? Írjon nekünk a 
zoldujsag@borsodchem.eu címünkre.

Cím: 3700 Kazincbarcika, Bolyai tér 1.
Telefon: +36-48 511 211

Fax: +36-48 511 511
E-mail: bc@borsodchem.eu

Honlap: www.borsodchem-group.com

Látható, hogy sem a Sajó folyóba visszaengedett 

tisztított szennyvíz, sem a településeken mért légtéri 

imissziós mérési eredmények esetében sem érte el 

egyik vizsgált paraméter sem a jogszabályban rögzí-

tett határértéket.

TISZTÍTOTT SZENNYVÍZBEN MÉRT PARAMÉTEREK (2021. Q2 - 2022. Q1)
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